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Α/ Βάλτε σε κύκλο το γράμμα της σωστής απάντησης στις παρακάτω ερωτήσεις.

1. [image: image13.wmf]Δίνεται τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ
[image: image2.wmf]   ΓΔ). Η βάση ΑΒ έχει μήκος 10 και η βάση ΓΔ έχει μήκος 20.

Φέρνουμε τη διαγώνιο ΒΔ. Αν (ΑΒΓΔ)=135,τότε το εμβαδό του τριγώνου  ΒΔΓ  ισούται  με : 

      Α.     30       Β.   90      Γ.  100       Δ.   85       Ε.   κανένα  από τα προηγούμενα.   

                                                                                                                                              (5 μονάδες)

2. Η διαγώνιος ενός τετραγώνου έχει μήκος 3
[image: image3.wmf]2

. Τότε το εμβαδόν του τετραγώνου είναι : 

Α.     18      Β.     6      Γ.     9         Δ.   14       Ε.   16  .                                                  (5 μονάδες)

 3.  Δίνεται ορθογώνιο παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ ( ΑΒ            ΓΔ)  με ΑΒ = α, ΑΔ =β και ορθογώνιο 

    τρίγωνο ΚΛΝ (
[image: image4.wmf]°
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, ΚΛ βάση) με ΚΛ = α, ΚΝ = 
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. Αν (ΑΒΓΔ) = (ΚΛΝ), τότε το β ισούται με :    
Α.    1          Β.     4      Γ.    
[image: image6.wmf]2

      Δ.    2        Ε.    2
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 .                                              (5 μονάδες)

 4.    Αν το εμβαδό τριγώνου με πλευρές α,β,γ είναι Ε = 2
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 τότε το άθροισμα

α+β+γ  ισούται με :

     Α.    2          Β.     4      Γ.    
[image: image9.wmf]6

      Δ.     1/2     Ε.     8  .                                                (5 μονάδες)

 5.    Έστω δυο τρίγωνα ΑΒΓ   και   Α΄Β΄Γ΄ που έχουν  α=α΄ και  
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.  Τότε ο λόγος
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   ισούται με : 

      Α.    2/3       Β.    3/4    Γ.    4/3       Δ.     5/3    Ε.     1/3 .                                             (5 μονάδες)

Β/   Να αποδείξετε ότι : <<Ο λόγος των εμβαδών δυο όμοιων  τριγώνων  είναι ίσος με το 

    τετράγωνο  του  λόγου ομοιοτότητας τους.>>.                                                                   (25 μονάδες)

           Απόδειξη
                                                          Σελίδα   2

 Γ/   Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ. Από ένα τυχαίο σημείο Ο μέσα στο τρίγωνο φέρνουμε κάθετες προς τις    

    πλευρές ΑΒ, ΒΓ, ΓΑ  και πάνω σε αυτές παίρνουμε τμήματα ΟΔ=ΑΒ , ΟΕ=ΒΓ , ΟΖ=ΓΑ 

       αντίστοιχα.  Να δείξετε ότι :    (ΔΕΖ) =  3 (ΑΒΓ)  .                                                         (25 μονάδες)
               Λύση
Δ/     Ένα επίπεδο κτήμα  ΑΒΓΔ  (ΑΒ     ΓΔ)   έχει σχήμα τραπεζίου με ΑΒ=1000m , ΓΔ=500m, 

    ΑΔ=600m και 
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. Έστω ΓΕ η απόσταση ανάμεσα στις πλευρές  ΑΒ, ΓΔ του κτήματος.

      Ένα μέρος του κτήματος , το ΒΓΕ πρόκειται να απαλλοτριωθεί για να κατασκευασθεί τμήμα 

      δρόμου και πλατείας.
   i)  Να  βρείτε το μήκος της απόστασης  ΓΕ.                                                                 (10 μονάδες)

     ii)  Να  βρείτε πόσα τ.μ. θα είναι το κτήμα μετά την απαλλοτρίωση.                            (15 μονάδες)

Λύση

                      ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ    





                 ΤΑΞΗ: Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ                        


           


                     Διδακτική  ενότητα
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